



По рекомендации Всемирной организации здравоохранения 14 ноября отмечается Всемирный День борьбы с сахарным диабетом. В мире численность больных сахарным диабетом приближается к 200 миллионам человек. Ожидаемый прогноз к 2013 году – 400 миллионов. Только в Горловке проживает более 10 000 человек больных сахарным диабетом.

Диабет на первом месте среди причин слепоты, на третьем месте по летальности после сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Очень важно не только правильно лечить диабет, но и своевременно выявлять. Обязательным поводом для обследования являются: наличие диабета у близких родственников, избыточная масса тела, повышенное артериальное давление, высокий уровень холестерина в крови, симптомы хронической усталости, сухости во рту, неконтролируемой жажды и т.д.

Еще одно показание к диагностике диабета - возраст старше 45 лет у полностью здоровых людей.

14 ноября с 8:00 до 11:00 в холлах поликлиник городских больниц будет проводиться акция «ВНИМАНИЕ – ДИАБЕТ» с измерением уровня глюкозы в крови у посетителей. С 11:00 до 14:00 в городских больницах и ЦПМСП будет организован прием больных сахарным диабетом специалистами: окулистом, неврологом, хирургом. С 12:00 до 13:00 будет проведена "прямая" линия телефонной связи с городским эндокринологом Ляховецкой Ф.А. Телефон: (06242) 4-33-82.

**"Горловский Медиа Портал"**